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5.8uuf Matematik Dersi 1.Donem 2.Yaziliya Hazirlik Sorulart
MERB Seneryo ve Ornek Sorularina Tam Uyumlu

N
(1] 1792 ’37

Yukariuda verilen ¢carpma ve bolme

x X

504

islemlerine gore Y sembolii yerine

gelecek dogal sayiyr bulunuz,.

© |i65]s|4]o]s
a 721 [38]9
64 |216 | 25 | 27 |12

Yukarida bulunan kutularin icindeki

dogal sayilardan bir sayumn karesi ve

kiipii olanlar boyanacaktu. Buna govre

boyanmayan kutu sayist kactr ?

6 Asagdaki iglemlerin sonucunu bulunuz.

a) (36+9):5=2?

B)Sx(4-2)=?

Ahmet ve Selin’in simdiki yagslart toplami
42'dir. Ahmet , Selin’den 4 yas biiyiik olduguna
gore Ahmet ve Selin’in simdiki yagslarint bulun.

6 Asagidaki tam sayil kesirleri bilesik kesre

ceviriniz.
2 _ 1 _ 7 _
5= 35= 64 =

eAgagldaki bilesik kesirleri tam sayili kesre

ceviriniz.
13 _ 21 _ 37 _
4~ 57

a % kesrinin pay ve payda kismina 11 eklenirse

yeni olusan kesir % kesrine denk bir kesir

oluyor. Buna giore Y sembolii hangi dogal
sayudir?

Q Sevda 750 tl parasinin %‘si ile canta almuistir.

Buna gorve canta kag tldir ?

@ Bir tarim arazgisinin _L ‘ine domates , S Yne

9 18

biber geriye kalanmna ise patlican ekilmistir.
Patlican ekili alan 220 metrekare ise tiim arazi
kag¢ metrekaredir?

(Metrekare bir alan élcme birimidir )

10 kasim Amtkabir gezisine 243 okulun her
birinden 156 égrenci katulnustir. Toplam bu
geziye kag ogrenci katilmuistir ?



@ Son yapilan sayimlara gore Antalya ilinin
niifusu 2.394.396 ‘dir. Buna gore Antalya
ilinin niifusunun okunugunu yaziniz.

Bir kantinde satilan tostlarin fiyati iceceklerin
fivatumn 4 katidir. Bu kantinden 5 tost ,5 icecek
alan Emre kasaya 160 tl verdigine gore alacag

para iistii en az kag tUdir ?

m 3276 tane oyuncak 52 ogrenciye
paylastirilirsa her bir ogrenciye diisen

oyuncak sayisimt bulunuz,.

Yukaridaki siralamamn dogru @ 1 pivim kesrini dos da wéistevini
olabilmesi icin A yerine yazilabilecek 7 DI RESTINE SAyL Cogrusunaa gostertmz.
dogal sayilar: yazalim.

Asagidaki siralamalarin dogru olabilmesi
i¢in semboller yerine ‘<’, >’ ,’=’ hangileri

@ Mehmet 560 km yolun % “Uinii gitmistir. gelmelidir ?

Geriye ka¢ km yolu kalnustur ? % Os # Os
Bny al
€ B_u_x
6 36 9
@ Bir baba elindeki paranin %‘iim’i M ile % birer dogal sayt olduguna gire
Kiiciik ogluna, -3_‘ini biipiik ogluna vermistir. bu sembollerin yerine gelebilecek dogal
16 sayilart bulunuz,.

Elinde kalan para tiim parasimin kag¢ta kacidwr ?

@ Asagidaki kesirleri biiyiikten kiiciige

sralayimz,.
17 17 17
@Bir magazadaki iiviinlerin birinci giin %‘i 9 11 2
tkinci giin bell.l.’li. bir kisnu satilnugtir. . % % %
Bu magazada iki giin sonunda tiim iiriinlerin
2 «; 5 Sre ikinci i Tivdi ; @ 3 kesrinin L eksigini bulunu
38 kaldigina gore ikinci satilan tiim iiriinlerin 5 fesrimin 5, St 2

kacta ka¢ina esit olur ?

@ Ali ddevinin once % ‘tini daha sonra %‘iinii

yapti.Odevin kacta kacim yapmstur ?
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